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Cy1iecTByeT TaKO¥ HHCTPYMEHT - YPETEPOCKOII, KOTOPHI MOXKHO ITPOBECTU B MOYETOYHUK U
CHeUraTbHBIMU MIUITYUKAMU U3BIeYb TPYOOUKy. TakKe U3BIEKAIOT MHOTIa MEeJIKHe KaMHU UJTU
OCKOJIKM KaMHel. A ORIBAeT,YTO pa3/laMbIBA€TCSI CTEHT IIPU OPO0IeHNH KaMHSI B MOYETOYHUKE, U eT0
M3BJIEKAIOT aHAJIOTUYHEIM criocoboM. [TpuyéM 3axBaTHIBAETCS TPyOdaTast CTPYKTypa ropas3mo Jayylle,
yeM KaMeHb. Tak 4To He OTYauBauTeCh. A aHAIU3b KOHEUHO OYAYT IIJIOXKE, ITI0Ka eCTh UHOPOIHOE
TEJI0 B BEPXHUX MOYEBHIX MyTAX. He CTOUT IIOCTOSHHO IPUHUMATh aHTUOMOTUKHY, 3TO IPUBOJUT K
nucOAKTEPUO3Y U CHUKEHUIO UMMYHUTETA.



